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  Référence / Reference

212 ml

Twist-Off 58

110 g

6 498

8005025

NORMALISÉ 21,2 CL TO

Nous consulter pour les différentes palettisations / Contact us for the different palletisation options

G A M M E  N O R M A L I S É  /  N O R M A L I S E  R A N G E

Ø 58

96,5
57,4

Ø 61

Ø 61

Contenance ras bord / Brimful capacity

Bague / Finish

Poids / Weight

Quantité par palette / Quantity per pallet
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NORMALISÉ 37 CL TO

  Référence / Reference

370 ml

Twist-Off 63

160 g

3 840

8007360

Nous consulter pour les différentes palettisations / Contact us for the different palletisation options

G A M M E  N O R M A L I S É  /  N O R M A L I S E  R A N G E

Ø 63

118,7
70,6

Ø 71,8

Ø 71,8

Contenance ras bord / Brimful capacity

Bague / Finish

Poids / Weight

Quantité par palette / Quantity per pallet
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  Référence / Reference 8007458

720 ml

Twist-Off 82

265 g

1 200

Nous consulter pour les différentes palettisations / Contact us for the different palletisation options

LAG 72 CL TO

Ø 82

137,1
75

Ø 92

Ø 92

Contenance ras bord / Brimful capacity

Bague / Finish

Poids / Weight

Quantité par palette / Quantity per pallet
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  Référence / Reference 8021123*

76,7 cl

BVP 31,5
/ Screw Finish

380 g

1 561

*Article sur demande / Product on demand

BORDELAISE V 76,7 CL BVP

Débouchage

279,5

122,5

Ø 76,6 

Ø 75,8 

Ø 76,6

Ø 20,5

Contenance ras bord / Brimful capacity

Bague / Finish

Poids / Weight

Quantité par palette / Quantity per pallet



BOUTEILLES PREMIUMS / PREMIUM MODELS

Ces articles sont proposés dans différentes capacités et bagues. Some items are 
available in different capacities and finishes.
Ils peuvent aussi être produits en plusieurs teintes. They can also be produced in 
specific colors (Extra-black,green, etc)
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TAHITI ATLANTA



SPIRITUEUX
SPIRITS

ATLANTA

Des épaules droites, un corps cylindrique et un joli fond à

étages.

Straight shoulders, a cylindrical body and pretty

graded bottom.

VERALLIA - SELECTIVE LINE - LES MIROIRS, 18 AVENUE D'ALSACE - 92096 LA DÉFENSE CEDEX

WWW.SELECTIVE-LINE.COM



ATLANTA
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNICAL SPECIFICATIONS

Type
Type

Référence
Reference

Contenance
Capacity

Bague
Finish

Compatibilité avec les
bouchons verre Vinolok

Suitability with Vinolok
glass closures

Couleur
Color

Poids
Weight

Hauteur totale
Total height

Largeur max
Widest body

Diamètre de
débouchage

Opening
diameter

(cl) (ml) (g) (mm) (inch) (mm) (inch) (mm) (inch)

Bouchon

Cork

 

35 350 BBP 29 Oui Extra-Blanc 430 252 9.9 60.2 2.4 18.5 0.7

50 500 BBP 29 Oui Extra-Blanc 570 272.5 10.7 68.3 2.7 18.5 0.7

70 700 BBP 29 Oui Extra-Blanc 760 313.6 12.3 74.7 2.9 18.5 0.7

8024802 75 750 BBP 29 Oui Extra-Blanc 805 324.7 12.8 75.5 3 18.5 0.7

150 1500 BBP 29 Oui Extra-Blanc 1520 397 15.6 97 3.8 18.5 0.7

 

À vis

Screw

35 350 GPI 28 Oui Extra-Blanc

50 500 GPI 28 Oui Extra-Blanc 560 271.7 10.7 68.3 2.7 18.5 0.7

70 700 GPI 28 Oui Extra-Blanc 790 312.8 12.3 75.6 3 18.5 0.7

8024801 75 750 GPI 28 Oui Extra-Blanc 795 323.9 12.8 75.5 3 18.5 0.7

150 1500 GPI 28 Oui Extra-Blanc 1550 396.2 15.6 97 3.8 18.5 0.7

 

PALETTISATION PALLETIZATION

Référence
Reference

Contenance
Capacity

Bague
Finish

Articles
par

couche
Items per

layer

Nombre
de

couches
Number of

layers

Bouteilles
par

palette
Bottles

per pallet

Gerbable
Stackable

Poids
de la

palette
Weight
of pallet

Taille de
la palette
Height of

pallet

(cl) (ml) (kg) (mm)

35 350 BBP 29 Oui

50 500 BBP 29 238 6 1428 Oui 815 1788

70 700 BBP 29 195 5 975 Oui 780 1729

8024802 75 750 BBP 29 195 5 975 Oui 830 1777

150 1500 BBP 29 120 4 480 Oui 778 1742

 
35 350 GPI 28 Oui

50 500 GPI 28 238 6 1428 Oui 815 1788

70 700 GPI 28 195 5 975 Oui 780 1729

8024801 75 750 GPI 28 195 5 975 Oui 830 1777

150 1500 GPI 28 120 4 480 Oui 778 1742

 

Les éléments techniques et les caractéristiques dimensionnelles des articles sont communiqués à titre indicatif et peuvent être soumis à variation.
Product technical details and dimensional characteristics are communicated for illustration purposes only and may vary.



SPIRITUEUX
SPIRITS

FUTURA

Des épaules arrondies et un corps droit et élancé.

Round shoulders and a straight and slender body.

MODÈLE DÉPOSÉ

REGISTERED DESIGN

VERALLIA - SELECTIVE LINE - LES MIROIRS, 18 AVENUE D'ALSACE - 92096 LA DÉFENSE CEDEX

WWW.SELECTIVE-LINE.COM



Warning: in_array() expects parameter 2 to be array, string given in 
/home/selectiveline/public/selective-line.com/htdocs/wp-content/themes/selectiveline/includes/functions/functions.php on
line 572

Warning: in_array() expects parameter 2 to be array, string given in 
/home/selectiveline/public/selective-line.com/htdocs/wp-content/themes/selectiveline/includes/functions/functions.php on
line 572

FUTURA
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNICAL SPECIFICATIONS

Type
Type

Référence
Reference

Contenance
Capacity

Bague
Finish

Compatibilité avec les
bouchons verre Vinolok

Suitability with Vinolok
glass closures

Couleur
Color

Poids
Weight

Hauteur totale
Total height

Largeur max
Widest body

Diamètre de
débouchage

Opening
diameter

(cl) (ml) (g) (mm) (inch) (mm) (inch) (mm) (inch)

Bouchon
Cork

8018334 37,5 375 SPE 28 Non Extra-Blanc 360 279.9 11 58.1 2.3 17.5 0.7

8006320 70 700 SPE 31,5 Non Extra-Blanc 555 338.6 13.3 70.5 2.8 18.5 0.7

8006322 75 750 SPE 31,5 Non Extra-Blanc 605 341.5 13.4 72.6 2.9 18.5 0.7

8011972 175 1750 SPE 40 Non Extra-Blanc 1180 443.4 17.5 95.4 3.8 24.3 1

8024807 300 3000 SPE Non Extra-Blanc 2200 532.5 21 114.8 4.5 28 1.1

 

À vis
Screw

8022457 5 50 BVP 18 Non Extra-Blanc 88 149.6 5.9 32 1.3 9.5 0.4

8017116 70 700 GCMI 28 Non Extra-Blanc 555 337.8 13.3 70.5 2.8 18.5 0.7

8018262 100 1000 GPI 33 Non Extra-Blanc 725 371.3 14.6 79.2 3.1 21.5 0.8

8024293 150 1500 GPI 38 Non Extra-Blanc 1205 438.4 17.3 90.1 3.5 26 1

 

Warning: in_array() expects parameter 2 to be array, string given in 
/home/selectiveline/public/selective-line.com/htdocs/wp-content/themes/selectiveline/includes/functions/functions.php on
line 572

Warning: in_array() expects parameter 2 to be array, string given in 
/home/selectiveline/public/selective-line.com/htdocs/wp-content/themes/selectiveline/includes/functions/functions.php on
line 572

PALETTISATION PALLETIZATION

Référence
Reference

Contenance
Capacity

Bague
Finish

Articles
par

couche
Items per

layer

Nombre
de

couches
Number of

layers

Bouteilles
par

palette
Bottles

per pallet

Gerbable
Stackable

Poids
de la

palette
Weight
of pallet

Taille de
la palette
Height of

pallet

(cl) (ml) (kg) (mm)

8018334 37,5 370 SPE 28 304 3 1824 Oui 328.3 994

8006320 70 700 SPE
31,5

208 5 1040 Non 572 1865

8006322 75 750 SPE
31,5

208 5 1040 Non 629.2 1862

8011972 175 1750 SPE 40 120 4 480 Non 566.4 1940

8024807 300 3000 SPE 80 2 320 Oui 392 1228

 
8022457 5 50 BVP 18 975 6 5850 Non 514.8 1080

8017116 70 700 GCMI 28 208 5 1040 Non 577.2 1843

8018262 100 1000 GPI 33 168 5 840 Non 609 2070

8024293 150 1500 GPI 38 120 4 480 Non 592.8 1920

 

Les éléments techniques et les caractéristiques dimensionnelles des articles sont communiqués à titre indicatif et peuvent être soumis à variation.
Product technical details and dimensional characteristics are communicated for illustration purposes only and may vary.



SPIRITUEUX
SPIRITS

MOONEA

Des épaules rebondies et un corps tout en rondeur.

Voluptuous shoulders and a nicely round body.

MODÈLE DÉPOSÉ

REGISTERED DESIGN

VERALLIA - SELECTIVE LINE - LES MIROIRS, 18 AVENUE D'ALSACE - 92096 LA DÉFENSE CEDEX

WWW.SELECTIVE-LINE.COM



MOONEA
CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES TECHNICAL SPECIFICATIONS

Type
Type

Référence
Reference

Contenance
Capacity

Bague
Finish

Compatibilité avec les
bouchons verre Vinolok

Suitability with Vinolok
glass closures

Couleur
Color

Poids
Weight

Hauteur totale
Total height

Largeur max
Widest body

Diamètre de
débouchage

Opening
diameter

(cl) (ml) (g) (mm) (inch) (mm) (inch) (mm) (inch)

Bouchon
Cork

35 350 BBT29 Non Extra-Blanc 435 190.8 7.5 71.1 2.8 18.5 0.7

8023303 37,5 375 BBT29 Non Extra-Blanc 460 195 7.7 72.8 2.9 18.5 0.7

8013426 50 500 BBT 29 Non Extra-Blanc 570 214 8.4 79.8 3.1 18.5 0.7

8013264 70 700 BBT 34 Non Extra-Blanc 750 238.4 9.4 88.4 3.5 21.5 0.8

8013428 75 750 BBT 34 Non Extra-Blanc 750 246.7 9.7 88.4 3.5 21.5 0.8

8013500 100 1000 BBT 34 Non Extra-Blanc 995 272.5 10.7 99 3.9 21.5 0.8

8020937 150 1500 BBT 34 Non Extra-Blanc 1500 322.5 12.7 111 4.4 21.5 0.8

8020940 175 1750 BBT 34 Non Extra-Blanc 1750 340.2 13.4 116 4.6 21.5 0.8

 

À vis
Screw

8023333 5 50 BVP 18 Non 110 111.5 4.4 40.4 1.6 9.5 0.4

35 350 GPI 28 Non Extra-Blanc 435 190 7.5 71.1 2.8 18.5 0.7

8023301 37,5 375 GPI28 Non Extra-Blanc 460 194.2 7.6 72.8 2.9 18.5 0.7

8015351 50 500 GPI 28 Non Extra-Blanc 570 213.2 8.4 79.8 3.1 18.5 0.7

8013185 70 700 GPI 33 Non Extra-Blanc 750 235.6 9.3 88.4 3.5 21.5 0.8

8015143 75 750 GPI 33 Non Extra-Blanc 750 244 9.6 88.4 3.5 21.5 0.8

8013501 100 1000 GPI 33 Non Extra-Blanc 995 269.7 10.6 99 3.9 21.5 0.8

8020935 150 1500 GPI 33 Non Extra-Blanc 1500 319.7 12.6 111 4.4 21.5 0.8

8020929 175 1750 GPI 33 Non Extra-Blanc 1750 340.2 13.4 116 4.6 21.5 0.8

 



PALETTISATION PALLETIZATION

Référence
Reference

Contenance
Capacity

Bague
Finish

Articles
par

couche
Items per

layer

Nombre
de

couches
Number of

layers

Bouteilles
par

palette
Bottles

per pallet

Gerbable
Stackable

Poids
de la

palette
Weight
of pallet

Taille de
la palette
Height of

pallet

(cl) (ml) (kg) (mm)

35 350 BBT29 Non

8023303 37,5 370 BBT29 208 9 1872 Non 891 1909

8013426 50 500 BBT 29 168 8 1344 Non 766.1 1865

8013264 70 700 BBT 34 143 7 1001 Non 750.8 1823

8013428 75 750 BBT 34 143 7 1001 Non 750.8 1881

8013500 100 1000 BBT 34 99 3 594 Oui 295.5 972

8020937 150 1500 BBT 34 80 3 480 Oui 360 1122

8020940 175 1750 BBT 34 80 5 400 Non 700 1869

 
8023333 5 50 BVP 18 600 8 4800 Non 528 1079

35 350 GPI 28 208 9 1872 Non 844 1864

8023301 37,5 370 GPI28 208 9 Non 891 1902

8015351 50 500 GPI 28 168 8 1344 Non 766.1 1860

8013185 70 700 GPI 33 143 7 1001 Non 750.8 1803

8015143 75 750 GPI 33 143 7 1001 Non 750.8 1862

8013501 100 1000 GPI 33 99 3 594 Oui 295.5 963

8020935 150 1500 GPI 33 80 3 480 Oui 360 1113

8020929 175 1750 GPI 33 80 5 400 Non 700 1869

 

Les éléments techniques et les caractéristiques dimensionnelles des articles sont communiqués à titre indicatif et peuvent être soumis à variation.
Product technical details and dimensional characteristics are communicated for illustration purposes only and may vary.



PERSONNALISATION



CLASSIC VALUE

NEUTROTOP® ACQUAMARK® NATUREL


